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Na osnovu Zakona o šumama („Sl.novine TK-a“ br.09/12) član 24. Stav 1. i Pravilnika o uzgoju , iskorištavanju, sakupljanju i prometu sekundarnih šumskih proizvoda (Sl.novine FBiH broj: 66/05 od 23.11.2005. godine) J.P. Šume TK“ dd Kladanj raspisuje: 

J A V N I   P O Z I V

za sakupljanje i otkup sekundarnih šumskih proizvoda za 2016. godinu


Pozivaju se otkupljivači sekundarnih šumskih proizvoda za sklapanje ugovora i izdavanje akreditacija za sakupljanje i otkup sekundarnih šumskih proizvoda u toku 2016. godine. 


Sekundarnim šumskim proizvodima smatraju se: ljekovito i aromatsko bilje, šumski proizvodi (pitomi kesten, orah, lješnjak, divlje jabuke i kruške, šipak, borovnica, maline, drenjke, trnjine, jagode i dr.) gljive, puževi, lišajevi, mahovine .


Ugovor o sakupljanju i otkupu mogu sklopiti pravna lica ili udruženja registrovana za otkup, preradu i promet sekundarnih šumskih proizvoda .


Sakupljanje i i otkup sekundarnih šumskih proizvoda moguće je samo uz striktno poštivanje Pravilnika.


Sakupljanje je moguće na području šuma i šumskih zemljišta kojim gospodari JP“Šume TK“ d.d. Kladanj, u skladu sa šumsko-gospodarskom osnovom, izuzev lokaliteta na kojem Društvo izvodi radove iz okvira svoje djelatnosti i na području zaštićenog pejzaža „Konjuh“.

Uslovi i način sakupljanja kao i vrste koje se mogu sakupljati precizirat će se ugovorom , a na osnovu odredbi Pravilnika.


Javni poziv otvoren je 10 dana od dana objavljivanja.


Uslovi za učešće: 

· Izvod iz registra Suda

· Potvrda banke da račun kandidata nije blokiran na dan dostavljanja prijave na Javni poziv.

Prijave za sklapanje ugovora slati na adresu: 

J.P. „Šume TK“ dd Kladanj, ul. Fadila Kurtagića br. 1. 75 280 Kladanj.

Kontakt osoba: Rustemović Mira, dipl.ing.šum. telefon: 035/621-287

Kontakt telefon: 035/621-212 centrala







Uprava JP „Šume TK“ dd Kladanj
